



Called to communion, committed to justice

## 普世改革宗教會聯盟執行委員會信息 2018首爾韓國

他要解決民族間的糾紛, 排解列強的爭端。 他們要把刀劍鑄成犁頭, 把鎗矛打成鐮刀。 國際間不再有戰爭, 也不再整軍備戰。 一彌迦書4章4-6節

普世改革宗教會聯盟(WCRC)執行委員會與其普世夥伴於韓國首爾2018年5月10日至 16日召開,主題為:「來自生命,為著生命:轉化、和解與更新。」執委會期間,我 們感受到韓國會員教會熱忱地接待,感受到他們豐富且美好的靈性。

我們在歷史上,努力邁向和平、和解與合一的重要時刻聚集在韓國。我們的兩間會員教會,大韓耶穌教長老會(PCK)與韓國基督教長老會(PROK),另有韓國基督教會協會(NCCK)、與南韓基督教會聯盟(Korean Christian Federation in the Democratic People's Republic of Korea)為了韓國半島和平,做出許多犧牲,得以有我們所見到帶著眾多希望的局勢。韓國從1945年的分裂代表著美國和蘇聯之間戰力權宜妥協下的臨時手段,而非為著在日本殖民時期受苦人們的長期策略計畫。

板門店「和平、繁榮與韓國半島合一宣言」(2018.04.27)開啟和平協定的可能性,取代現階段停戰、非軍事化區域、去核化並朝著和平共處與韓國半島的合一邁進。從上帝救贖世界的面向,我們知道,對韓國人民而言,韓國的分裂並非韓國歷史的最終站。韓國的經驗展現,我們將克服戰爭、暴力與武力,散布衝突的既得利益者將不會獲勝。

追求和平的旅程,韓國處境是一個啟發。我們同時關注到世界正在發生的事,我們邀請共融團契來祈禱與倡議,特別是北韓和美國之間的高峰會議。

作為一個普世教會的肢體,我們向受到多處爆炸攻擊的印尼泗水教會表達最深的慰問, 包含普世改革宗的會員教會印尼基督教會(GKI)所屬的泗水基督教會。我們關注那些 因美國大使館搬遷到耶路撒冷後,失去生命的人民。我們期待國際間的參與,面對痛

## **World Communion of Reformed Churches**



Called to communion, committed to justice

苦的現實並努力實現和平。我們為世界各地的暴力,恐懼和無助的社群禱告。特別為了喀麥隆,肯尼亞,敘利亞,巴西,委內瑞拉和哥倫比亞。我們的祈禱與所有受苦中上帝的孩子們同在。

我們受召來禱告,以具體的回應支持所有因戰爭與不公義而影響的人,鄙棄仇恨、避免偏激極化與暴力的增長。我們明白踏上朝著公義與和平是一條長遠且不易的路,但 我們作為普世改革宗教會的執委會從各教會並受召,活出順服上帝的生命,致力於對 整全生命的目標來轉化世界。我們受召來行動,來自生命,為著生命:轉化、和解與 更新。

普世改革宗教會聯盟(WCRC), 受呼召共融並委身於公義, 有1億名基督徒, 來自109個國家, 233間會眾制會、長老會、信義會、聯合會、合一會與福音會。